
 

 

https://cutt.ly/nwuO1MTF 

https://cutt.ly/6wit5yyH 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

                   julij 2023             07/XI        
 

GOSPOD PREBIVA MED NAMI     

   

Pesem: Mogočno se dvigni, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
                                                                                 

Pozdrav in uvodne misli:  
 

A  Nekateri kraji imajo za nas posebno privlačnost. To so kraji hrepenenja, ki tiho spijo v vsakem 

izmed nas. Za nekatere so to gore, za druge morje. Včasih je to gozd za vogalom hiše, včasih 

pa neskončno prostranstvo naravnega rezervata Serengeti iz Tanzanije v Afriki. 
 

B  Za številne ljudi je Schönstattsko svetišče kraj hrepenenja in kraj kjer se človek lahko dotakne 

nebes. Kristjani, pa naj bomo iz katerega koli konca sveta, se dandanes radi znova in znova 

srečujemo v takšnih kapelicah ali pa se med seboj povezujemo s pomočjo domačih svetišč. 
 

Vsi V nas živi hrepenenje, biti blizu nebesom in ta nebesa čutiti v sebi. 
 

A  Danes se želimo za kratek čas ustaviti in skupaj prisluhniti Gospodu. Obenem bomo praznovali 

in odgovorili na Zavezo, ki nam jo je ponudil: V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha!  
 

Vsi Gospod mojega življenja, v meni živi hrepenenje po Tebi. Prosim Te, pridi v moj dom, v moje 

življenje, v moje poletje, ... Hvala Ti, ker si vedno z menoj, ne glede na to, kje se nahajam. Amen!  
 

B  V poletnem času se veliko ljudi odpravi na pot. Iščejo oddih, sprostitev in pustolovščine. Polni 

so pričakovanj, radovednosti in sanj, 
 

A  da bi vsaj malo prekinili vsakdanje hitenje,  
 

B  da bi se vsaj malo odpočili, 
 

A  da bi spoznali nove kraje,  
 

B  da bi spoznali nove ljudi in nove kulture, 
 

A  da bi bili prisostvovali vzhodu sonca,  
 

B  da bi občudovali nebo ob sončnem zahodu. 
 

Vsi Gospod, lahko Te odkrijemo povsod. Lahko Te najdemo, ne da bi Te iskali. Kdaj pa kdaj, pa se 

odpravimo na romanje k Tebi, da smo Ti še posebej blizu. 
 

A  Obstajajo kraji, kjer lahko ljudje začutimo, da si Ti Gospod, postavil šotor med nami, da si 

ustvaril te kraje srečanja s Teboj, kjer se na poseben način dotikaš naše ustvarjalne moči in od 

koder odidemo spremenjeni in drugačni, 
 

B  okrepljeni in izpolnjeni,  
 

A  ozdravljeni na telesu in na duši, 
 

B  poslani, da bi služili,  
 

A  vžgani z ognjem Tvoje ljubezni  
 

B  samozavestno zrli v prihodnost.  
 

Vsi Hvala Ti o Gospod, da takšni kraji srečanj obstajajo! Hvala Ti, ker si Bog, ki želi biti najden in, ki 

si vedno poln hrepenenja po nas, ljudeh! Hvala Ti za trenutke in kraje, ki dobro denejo naši duši!    
 

Pesem: Vodi me zdaj k svoji reki, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
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A  Božja beseda: Bog napove, da bo prebival med nami:  Ez 34, 30; 37, 26-28 30 Tedaj bodo spoznali, da 

sem jaz, GOSPOD, njihov Bog, z njimi in da so oni, Izraelova hiša, moje ljudstvo, govori 

GOSPOD Bog. … 26 Z njimi bom sklenil zavezo miru: to bo večna zaveza z njimi. Utrdil jih bom 

in jih namnožil ter postavil svoje svetišče v njihovi sredi na veke. 27 Moje prebivališče bo pri 

njih, njihov Bog bom in oni bodo moje ljudstvo. 28 Tedaj bodo narodi spoznali, da jaz, GOSPOD, 

posvečujem Izraela, ko bo moje svetišče med njimi na veke.  
 

Besede za premišljevanje:                                        - trenutki tišine - 
 

B  GOSPOD, Ti zares prebivaš med nami.                          
 

Pesem: V tabernaklju tiho bivaš, … ali druga primerna po lastni izbiri… 
  

A  Vsaka katedrala, vsaka cerkev, vsaka kapela, vsako svetišče ob poti, vsak molitveni kotiček, lahko 

postane duhovni vir, kraj moči, ki daje življenje in blagoslov.  Ali kdaj v tišini prisluškujem, da bi 

zaznal navzočnost GOSPODA v mojem življenju? Kje je moj duhovni vir, kje je moje mesto, kjer 

se ponovno napolnim z življenjskimi močmi?            - trenutki tišine - 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:    
 

Učimo se poslušati Boga s svetim Benediktom: (ok. 480–547, god 11. julija):  
 

B Sveti Benedikt iz Nursije je imel dober posluh za Božje stvari. Kljub mnogim drugim bolj 

mamljivim možnostim, sliši in sprejme Božji klic. Ta posluh večkrat odločilno spremeni tok 

njegovega življenja. Najde somišljenike, ki si upajo z njim začeti novo duhovno pot. Na izzive 

svojega časa odgovarja z življenjskim slogom „Ora et Labora - Moli in delaj.” S sledenjem 

svojemu učitelju, njegovi posnemovalci posvojijo tudi njegovo urejeno duhovno življenje. 
 

Tišina in prisluškovanje, kot duhovna drža:  
 

Pesem: Odpri oči mi, … ali druga primerna po lastni izbiri  
 

A  Sveti Benedikt začne svoje, več kot 1.400 let staro pravilo, impresivno: „Prisluhnite ...” Ob tem 

še doda: „ ... in nagnite uho svojega srca!” Le tako bomo lahko našli Boga pri delu in v molitvi. 
 

Vsi Poslušal Te bom Gospod in nagnil svoje uho k Tebi!   
 

B „Poslušaj Izrael! - Šema' Yiśra'el!” izgovor „Šema Izrael” 5Mz 6,4 Je bila Jezusova vsakodnevna molitev. 

Vsak verujoč Jud, še danes tako začenja dan in se k svojemu Bogu obrača zvečer.  
 

Vsi Poslušal Te bom Gospod in nagnil svoje uho k Tebi!   
 

A  Svetopisemski preroki in preroki našega časa, opominjajo Božje ljudstvo, da je naše poslušanje 

in naša molitev, vedno odgovor na Božjo pobudo, ki je prvi sklenil Zavezo z nami. prim. 1Mz 9,13 
 

Vsi Poslušal Te bom Gospod in nagnil svoje uho k Tebi!   
 

B Pater Kentenich nas poziva, naj živimo „... z ušesom na Božjem srcu in z roko na utripu časa.” 

Poslušajte kaj Bog želi in storite vse kar je potrebno storiti. Bog želi videti naš odziv in odziv 

vseh ljudi, na Njegov klic in Njegovo dobroto, prav v tej drži. 
 

Vsi Poslušal Te bom Gospod in nagnil svoje uho k Tebi!   
 

A  Povsod, kjer se organizirajo duhovni dogodki je medsebojno poslušanje, nenadomestljivo 

vezivno tkivo dogodkov. To je tudi osnovna drža in temeljno izhodišče naše vere. Živeti 

sinodalno Cerkev je danes mogoče le, če drug drugega s pozornostjo nepristransko 

poslušamo, ter želimo v besedah drugega, odkriti Božje sporočilo za vso skupnost. 
 

Vsi Poslušal Te bom Gospod in nagnil svoje uho k Tebi!   
 

Z Marijo prisluhnimo Bogu:  
 

Pesem: Marija, Ti pomagaj nam, … ali druga primerna po lastni izbiri  
 

B Letos avgusta, se bodo v Lizboni zbrali številni mladi na svetovnem dnevu mladih. Prišli bodo 

in se družili, molili in se smejali, peli in upali, se veselili in romali. 

https://www.chabad.org/kids/article_cdo/aid/5609063/jewish/How-to-Paint-Shema-Yisrael.htm
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A  Svetovni dan mladih, naj bo duhovna iskra za vse, ki se podajajo na pot proti Bogu in ljudem.  
 

B  Lizbona želi postati sveto mesto, na katerem Bog kliče, pripravlja in odpošilja mlade po svetu. 
 

A  Mladi tu skupaj s papežem Frančiškom gledajo Marijo, ki je prisluhnila Božji besedi in ji zaupala. 

„Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, v mesto na Judovem.” Lk 1,39   
 

B  Marija, tudi Ti si sveto, duhovno mesto, kajti „…, Gospod je s Teboj.” Lk 1,28   
 

A  Vsemogočni Bog želi priti k Tebi Marija, On sam najde počitek v Tvojem srcu. Ker si Božja 

monštranca, postajaš za mnoge Živo svetišče. Kažeš nam „Jezusa, blagoslovljen sad Tvojega 

telesa.” prim Lk 1,42  Mi pa se vsak dan znova zatekamo k Tebi in po Tebi k Tvojemu Sinu Jezusu. 
 

Vsi  Marija, Jezusa si ponesla k Elizabeti! Pomagaj nam, da bomo poslušni Očetu, z ljubeznijo Duha, 

prinašali Kristusa vsem ljudem! Amen! Po vsakem odstavku; Iz pripravljalne molitve za svetovni dan mladih 2023. 
 

B  V slikah, kipih ali v ljudeh, ki molijo z rožnim vencem v rokah, te lahko odkrijemo v številnih 

cerkvah po svetu, ki jih obiščemo na svojih potovanjih. Ljudje iščejo srečanja s Teboj, da bi po 

Tebi in s Teboj srečali svojega Boga.  
 

Vsi  Marija, Jezusa si ponesla k Elizabeti! Pomagaj nam, da bomo poslušni Očetu, z ljubeznijo Duha, 

prinašali Kristusa vsem ljudem! Amen! 
 

A  Schönstattsko svetišče nas danes vabi, da se tu in še na mnogih krajih, kjer prebivajo ljudje, 

povežemo in skupaj prisluhnemo Bogu.   
 

Vsi  Marija, Jezusa si ponesla k Elizabeti! Pomagaj nam, da bomo poslušni Očetu, z ljubeznijo Duha, 

prinašali Kristusa vsem ljudem! Amen! 
 

Svetišče, kraj velikih milosti:  
 

Pesem: Jezus, Gospod moj živi, … ali druga primerna po lastni izbiri 
 

B Marija, zaupamo, da je naše Schönstattsko svetišče milostni kraj. Sedaj Ti izročamo svoja 

hrepenenja in zahvale, svoje skrbi in strahove, svoje uspehe in neuspehe, svoje molitve in delo. 

V Zavezi ljubezni Ti vse to izročamo kot dar. Ne preračunljivo, ampak v zaupanju, da bo Jezus 

vse te darove spremenil v milosti. Naj postanejo blagoslovi za nas in za vse, ki jih potrebujejo. 
 

- v tišini na papir zapišemo te svoje darove in jih odložimo v Vrč – 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A GOSPOD skupaj Te poslušamo in se Ti popolnoma podarjamo. Da bi Ti, izkazali svojo popolno 

predanost, Ti danes še posebej posvečamo svoja sluh. 

https://cutt.ly/DwuOQsw2 
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B  GOSPOD, podari nam odprto uho za Tvoj glas, ko nam nekaj govoriš in sporočaš. 
 

Vsi  Podari nam odprta ušesa za potrebe našega časa! 
 

A   GOSPOD, naj Te slišimo, pri Tvojem delovanju. 
 

Vsi  Naj v tišini slišimo Tvoj nežen šepet! 
 

B  GOSPOD, podari nam ušesa, ki ne oglušijo. 
 

Vsi  Podari nam ušesa, ki slišijo tudi  neizrečeno! 
 

A   GOSPOD, naj bom jasen in razločen, navkljub številnim besedam in mnenjem, ki me obkrožajo. 
 

Vsi  Naj slišimo Tvoj glas, kljub zmedi besed našega časa!   
 

Pesem: Tebe iščejo oči, … ali druga primerna po lastni izbiri 
 

B  Polni upanja se povezujemo drug z drugim in s Teboj, Božja Mati, da se tako pripravimo na 

to, da postanemo duhovne oaze in izviri, po katerih bo naš Bog deloval v našem svetu. 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

- trenutki tišine - 
 

A   Izrečenih in slišanih je bilo veliko besed, zato se na koncu nekoliko umirimo. Podarimo ušesom, 

predvsem pa srcu tišino, da v njih vse te besede, še nekoliko odmevajo. 
 

- trenutki tišine - 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Molitev za blagoslov našega poslanstva:   
 

B  Na priprošnjo Božje Matere Marije in po molitvi svetega Benedikta, zavetnika Evrope, naj nas 

GOSPOD blagoslovi, pri naših dejanjih, molitvah in počitku, doma in na poti! 
 

Vsi Dobri in sveti Oče,  

v svojem usmiljenju mi podeli: 

um, ki Te bo razumel, 

čute, ki Te bodo zaznavali, 

gorečnost, ki Te bo iskala, 

srce, ki Te bo ljubilo, 

dejanja, ki Te bodo slavila, 

potrpežljivost, ki Te bo pričakovala. 

Podeli mi svojo sveto navzočnost,  

spokojno smrt in radostne korake v večnost. 

Amen!  molitev svetega Benedikta 
 

A In dokler se spet ne srečamo, naj Bog drži svojo roko nad nami: V imenu Očeta, Sina in Svetega 

Duha. Amen! Irski blagoslov popotnikov 
 

Pesem: O moj Bog, dopusti mi, … 
 

                                   Steffi Hoffmann, Bautzen 

                        prevod: K.O. 
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SREČANJE Z BLIŽNJIM JE SREČANJE S KRISTUSOM 
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

SREČANJE S KRISTUSOM NA OBISKU:  Pred kratkim, 11. julija, smo praznovali god svetega Benedikta iz Nursije. Velja za 

očeta zahodnega meništva. Nekatera vodila njegovega reda, so postale smernice za polno vsakdanje življenje daleč onkraj 

samostanskih zidov. Potrebno ravnovesje med molitvijo in delom, povzema latinski izraz: „Ora et labora - moli in delaj.” 
 

V zgodnjih plemenskih kulturah je bilo gojenje gostoljubja nujno za preživetje. Ljudje, ki so veliko potovali, so bili odvisni 

od tega, da drugi do njih niso bili sovražni. Zagotavljanje varnega prostora za spanje in ponujena hrana, sta bila veliko 

več kot le prijaznost. „Zaupanje in skrb, izkazana obiskovalcu, ki so ga nastanili, pogostili in razvedrili, sta se odražala tudi 

pri gostiteljih in jih notranje bogatila. Ljudje živimo iz odnosov, ...” pišeta Claudia in Heinrich Brehm spletnem v junijskem 

glasilu za poročene pare. Tudi Jezus je bil pogosto povabljen v goste. Za nekatere je bilo v čast in v ponos, da so ga lahko 

povabili. Njegov prijatelj Lazar, s sestrama Marto in Marijo, so ga bili še posebno veseli in bili do Njega prijazni gostitelji. 
 

Ni presenetljivo, da je v članih prvih krščanskih skupnosti, srečanje z bližnjimi, vzbudilo tudi veselje v veri. „Ko srečaš svojega 

brata, srečaš Kristusa” nas učijo cerkveni očetje. Srečati bližnjega, ki prav tako veruje v Kristusa, v pretežno poganskem 

okolju, je več od veselja snidenja in potrditve vere. Živi Kristus, sam vstali Gospod, je navzoč v vsaki sestri in bratu novega 

Božjega ljudstva. Po eni strani so vsi kraji srečevanja kristjanov, kraji ohranjanja vezi in druženja, po drugi strani pa v vsakem 

takem srečanju, lahko začutimo tudi Božjo bližino. „Bolan sem bil in ste me obiskali!" Mt 25,36   Jezus, to pove nedvoumno.  
 

Da gostoljubnost ne bo zanemarjena, ima sveti Benedikt o tem v svojem Pravilu, posebno 53. poglavje. Tam je zapisano: 

„Vse tujce, ki pridejo je treba sprejeti kot Kristusa. ... Vsem naj bo izkazana ustrezna čast, še zlasti bratom v veri in romarjem. 

... Še posebej pri sprejemanju ubogih in tujcev pokažite gorečnost in skrb, kajti v njih se še posebej živi Kristus.”  
 

Sprejemanje obiskov in obiskovanje ljudi je vedno korak stran od samega sebe. Nikoli ne veš natančno vnaprej, kako bo 

šlo. Vzdušje obiska je lahko je smešno ali resno, lahko v meni vzbudi navdušenje ali pa me prisili k razmišljanju. V vsakem 

primeru me čaka neka drugačnost, s katero v moje življenje in misli vstopi nekaj svežega in novega.  
 

SKUPNO POSLUŠANJE BOGA - BREZ VNAPREJŠNJEGA NAČRTOVANJA ali NAMERE: Morda so prav obiski, najpreprostejša 

uresničitev našega aktualnega letnega gesla: „Skupaj poslušajmo Boga.” Če v svojem dnevnem urniku predvidimo prostor 

za srečanje, je to že korak k notranji odprtosti. Iz časov, ko sem bil še otrok in najstnik, se spominjam župnika naše domače 

župnije. O njem so krožila različna mnenja in komentarji, ko je šlo za njegovo organizacijo in način dela ali za njegovo 

komunikacijo in pridige. Vendar je bilo hkrati, kot impresivno in s pristnim spoštovanjem vedno izpostavljeno, njegovo 

neutrudno prizadevanje za obiske na domovih ljudi. Hodil je od hiše do hiše in pri sleherni pozvonil na hišni zvonec ter 

ljudi spraševal, kako jim gre. Pri tem se ni oziral na to ali so mu vrata odprli znani ali neznani ljudje.  
 

Marsikdaj se telefonski klic spremeni „v obisk.” Ob razjasnjevanju neosebnih vprašanj, se po navadi tudi sproščeno osebno 

razgovorimo. Pri telefonskih pogovorih z mlajšimi ljudmi, opažam vse večjo previdnost pri osebnih stvareh. Preden boste 

neko osebo poklicali po telefonu in „s pomočjo tehnike potrkali na njena vrata” in pričakujete odprt pogovor, najprej 

napišite kratko besedilno sporočilo z vprašanjem ali lahko pokličete takrat ali takrat. Takšna spoštljiva vljudnost, ki zahteva  

določen napor branja besedilnih sporočil, kaže na to, da želimo ohraniti odprtost in svobodo pri ravnanju s „stiki.” 
 

Obisk se lahko izkaže tudi kot vsiljiv ali stresen. Za to je potrebna določena mera občutljivosti in taktnosti. Čas počitnic je 

običajno sprejemljivo izhodišče, da se „pustimo ponovno videti” in do takrat v sebi predelamo, kar nas ločuje. Kljub vsemu, 

so nenačrtovana srečanja in preprosta ljudska odprtost, pomembni gradniki kulture srečevanj in zavezništev. 
 

VELIKO VLOŽENEGA TRUDA, A MALO OTIPLJIVIH REZULTATOV: Vedno znova sem presenečen, ko ljudje pripovedujejo 

o majhnih in velikih obiskih patra Kentenicha. Vožnja z vlakom iz Schönstatta na jug Nemčije, mu je bila sicer naporna, a 

je vseeno spotoma obiskal duhovnika, ki je bil takrat v težkem položaju. Po rešitvi iz koncentracijskega taborišča Dachau, 

je veliko potoval po svetu, da bi obiskal svoje sodelavce, s katerimi je imel med vojno onemogočene stike. Henry Nouwen, 

znani avtor različnih duhovnih knjig, je nekoč obiskal sobrata duhovnika na Japonskem, ki je bil v globoki poklicni krizi. 

Želel mu je biti blizu in mu biti na voljo, kot sogovornik. V pojasnilo svojega obiska, je sobratu povedal, da je prepričan, 

da je takšna predanost duhovnemu poklicu, danes najbolj primerna. 
 

Srečanja v ozračju svobode in spoštovanja, pristnega človeškega zanimanja in duhovne odprtosti so prostor, v katerem 

lahko rastejo svoboda, potrditev življenja in izkušnje vere. „Ne pozabite na gostoljubnost. Ker so bili nekateri gostoljubni, so 

namreč pogostili angele, ne da bi se zavedali,” Heb 13,2  pravi Pismo Hebrejcem. Četudi obisk na trenutke deluje zdolgočaseno 

in brez vsebine, ga ne smemo jemati kot nekaj nekoristnega. Preprosto in odkrito spoznavanje duhovne resničnosti ljudi, 

ki se srečujejo, je tisto, kar v Zavezi ljubezni ustvarja bogastvo kulture srečanja.  
 

Apostolat Marije Romarice je tudi veliki pastoralni projekt Schönstattskega gibanja. Ob pogovorih z voditelji romarskih 

krogov Marije Romarice, smo lahko samo presenečeni nad izkušnjami teh obiskov in o dogodkih, o katerih vam 

pripovedujejo. Pripravljenost sprejeti Božjo Mater in Jezusa tako, da sredi vsakdanjega življenja, za nekaj dni pripravimo 

najlepši prostor za romarsko podobo, postane resnična izkušnja Božjega blagoslova. Podobno kakor je Jezus dejal za 

obisk pri cestninarju Zaheju: „Danes je v to hišo prišlo odrešenje, ...” Lk 19,9  mnogi pričujejo o izkustvu obiska Marije Romarice.  

https://www.schoenstatt.de/de/news/6142/112/Komm-herein-zu-uns-und-sei-unser-Gast.htm
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Milostno podobo Schönstattske Božje Matere, imate v svojih domovih mnogi od vas. Vendar lahko nekaj, kar je vedno 

prisotno, postane na nek način samoumevno ali neosebno. Mesečni obiski Marije Romarice, pa nam vedno prinesejo nekaj 

svežega. Trenutki, ko nam nekdo iz sosedstva sliko prinese in trenutki, ko to sliko spet odnesemo nekomu naprej, ohranjajo 

srečanja med nami in Božjo Materjo, živa. In prav zaradi tega je projekt Marije Romarice, tako lep in tako rodoviten.  
 

Želim vam, da bi v prihodnjem obdobju imeli veliko priložnosti za obiske ali, da sami prevzamete pobudo zanje! 
  

S prisrčnimi pozdravi!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

 

 
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - JULIJ 2023.   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 

 

NAJ BO GOSPOD S TEBOJ! 
starodavni krščanski blagoslov 
 

Naj bo Gospod pred teboj, 

da ti pokaže pot! 
 

Naj bo Gospod ob tebi, 

da te drži v svojih rokah in te varuje! 
 

Naj bo Gospod za teboj, 

da te obvaruje pred prevaro hudobnih ljudi! 
 

Naj bo Gospod pod teboj, 

da te ujame, ko padeš in te izvleče iz zanke! 
 

Naj bo Gospod v tebi, 

da te potolaži, ko si žalosten! 
 

Naj bo Gospod okoli tebe,  

da te brani, ko te drugi preganjajo, 
 

Naj bo Gospod nad teboj, 

da te blagoslovi! 
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Pred nami je IV. mesec priprav na kronanje Device Marije, Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo: 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo izvedli leta 2024. Vsi našteti vzdevki ob Njenem imenu, 

so bili rojeni v časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, 

da vašo pripravo na ta dogodek kronanja, poživite po priloženi molitvi, skozi vsakodnevno večerno spraševanje 

vesti in po vsakodnevnem izročanju darov v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto.   

 

Hvala vsem, ki ste v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in za vsak vaš dar!   
 

Za odbora Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 07.07.2023  
 

Voditelji krogov, poskrbite, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme svoj izvod: MOLITEV za vsak dan, 07-2023 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!          Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/     
 

https://cutt.ly/Iwiy3mAv
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